
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για επίκαιρα θέματα

και πρόθεση ψήφου

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : OnLine survey, μέσω Web Panel της Interview. Η

συμμετοχή των ερωτηθέντων έγινε κατόπιν ατομικής πρόσκλησης και η συμπλήρωση του

ερωτηματολογίου πραγματοποιήθηκε με ηλεκτρονικά δομημένο εργαλείο συλλογής

δεδομένων (computer-assisted Web interviewing – CAWI).

Μέγεθος Δείγματος : 2.848 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-2,0%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 21/8/ έως 25/8/2025

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των ευρωεκλογών του 2024

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Αν ήσασταν Πρωθυπουργός και έπρεπε να αποφασίσετε για 

την οικονομική πολιτική της χώρας τα επόμενα δύο χρόνια, 

ποιο θα θεωρούσατε το σημαντικότερο μέτρο;
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Μείωση φορολογίας

Ενίσχυση κοινωνικών επιδομάτων 
και συντάξεων

Διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις για 
την ενίσχυση του ανταγωνισμού και 

των επενδύσεων

Άλλο



Στη φετινή Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), ο Πρωθυπουργός αναμένεται 

να ανακοινώσει νέο πακέτο μέτρων για την οικονομία. Ποιο ή ποια από τα 

παρακάτω θεωρείτε πιο σημαντικά για εσάς προσωπικά; (μέχρι δύο επιλογές)
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Φορολογικές ελαφρύνσεις για 
εισοδήματα 20.000–40.000 ευρώ

Κατάργηση της «προσωπικής 
διαφοράς» στους συνταξιούχους

Ενίσχυση μισθών στελεχών Ενόπλων 
Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας

Κίνητρα για αξιοποίηση/άνοιγμα 
κλειστών διαμερισμάτων

Κανένα από τα παραπάνω δεν είναι 
αρκετά σημαντικό



Πώς θα αξιολογούσατε τη διαχείριση των φετινών 

πυρκαγιών σε σύγκριση με προηγούμενα χρόνια;

Καλύτερη σε σχέση με 
άλλες χρονιές

17%

Περίπου ίδια με άλλες 
χρονιές

34%

Χειρότερη σε σχέση 
με άλλες χρονιές

48%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Πώς θα αξιολογούσατε τη διαχείριση των φετινών 

πυρκαγιών σε σύγκριση με προηγούμενα χρόνια;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΑΝ 

ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ 2023

ΣΥΝΟΛΟ ΝΔ ΛΟΙΠΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
(+ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ)

Καλύτερη σε 
σχέση με άλλες 
χρονιές

17,0 62,0 4,0

Περίπου ίδια 
με άλλες 
χρονιές

34,0 35,0 33,0

Χειρότερη σε 
σχέση με άλλες 
χρονιές

48,0 2,0 61,0

ΔΓ/ΔΑ 1,0 1,0 2,0



Κατά την άποψή σας, όταν οι πολίτες λαμβάνουν ειδοποίηση μέσω του 112 για 

εκκένωση ή οδηγίες προστασίας σε περίπτωση φυσικής καταστροφής, τι θα 

πρέπει να κάνουν;

Να ακολουθούν πάντοτε 
και απόλυτα τις οδηγίες 

που λαμβάνουν
46%

Να κρίνουν οι ίδιοι, 
αξιολογώντας τη 
σοβαρότητα της 

κατάστασης
50%

ΔΓ/ΔΑ
4%



Κατά την άποψή σας, όταν οι πολίτες λαμβάνουν ειδοποίηση μέσω του 112 για 

εκκένωση ή οδηγίες προστασίας σε περίπτωση φυσικής καταστροφής, τι θα 

πρέπει να κάνουν;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΑΝ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ 2023

ΣΥΝΟΛΟ ΝΔ ΛΟΙΠΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
(+ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ)

Να ακολουθούν 
πάντοτε και απόλυτα 
τις οδηγίες που 
λαμβάνουν

46,0 88,0 34,0

Να κρίνουν οι ίδιοι, 
αξιολογώντας τη 
σοβαρότητα της 
κατάστασης

50,0 11,0 61,0

ΔΓ/ΔΑ 4,0 1,0 5,0



Στην περίπτωση που ο κ. Τσίπρας (πρώην Πρωθυπουργός) κάνει δικό του κόμμα, τι 

θα πρέπει να κάνει ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ;

Να συνεχίσει την 
αυτόνομη πορεία του

30%

Να συγχωνευθεί με το 
νέο κόμμα Τσίπρα

30%

Άλλο
12%

ΔΓ/ΔΑ
28%



Στην περίπτωση που ο κ. Τσίπρας (πρώην Πρωθυπουργός) κάνει δικό του κόμμα, τι 

θα πρέπει να κάνει ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΑΝ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΟΓΕΣ ΤΟΥ 

2023(ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑ)

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ

Να συνεχίσει την 
αυτόνομη πορεία του

30,0 19,0 39,0

Να συγχωνευθεί με 
το νέο κόμμα Τσίπρα

30,0 48,0 23,0

Άλλο 12,0 14,0 13,0

ΔΓ/ΔΑ 28,0 19,0 25,0



ΤΣΊΠΡΑ ΜΗΤΣΟΤΆΚΗ ΚΑΝΈΝΑΝ

26% 31%

43%

Μεταξύ του κ. Μητσοτάκη και του κ. Τσίπρα, ποιον θεωρείτε καλύτερο για 

Πρωθυπουργό;



Ποιον πολιτικό αρχηγό εμπιστεύεστε περισσότερο 

για τη διακυβέρνηση της χώρας;
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Κανέναν

Μητσοτάκη Κ.

Ανδρουλάκη Ν.

Κωνσταντοπούλου Ζ.

Βελόπουλο Κ.

Κουτσούμπα Δ.

Κασσελάκη Σ.

Λατινοπούλου Α.

Φάμελλο Σ.

Χαρίτσης Α.

ΔΓ/ΔΑ

Νατσιό Δ.
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Άλλο
Δεν έχω 

αποφασίσει

Αν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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Εκτίμηση εκλογικού αποτελέσματος

Άλλο



Διαχρονική εξέλιξη πρόθεσης ψήφου
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